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. Déterminer ’ensemble de définition et le signe de la fonction x —

. % Soit n € N*, calculer : S,, = Z

A-Calculs de base

x
. Soient x et y deux réels vérifiant 2 < z < 4 et —5 < y < —3. Donner un encadrement de x + vy, x — y, xy et —.

=1
3+1

. % Déterminer les valeurs de m € R pour que ’équation suivante ait deux solutions réelles positives :

m?z? + (m—3)z+4=0
B-Sommes et produits
Soit n € N*, simplifier kl:[1 PETk

n+3

. Soit n € N*, simplifier 2(2/{: +1).
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. Calculer S,, = Z Z 1 pour n € N*,
i

=1 i=j

n
Soit n € N*, simplifier Z 32k—1,
k=1

. Soit n € N*, simplifier Z (n) 5k,

k
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C-Limites

k=1

Calculer lim va2+4x+3+ 2+ 2.

r——+00
Calculer lim va2+4x+3+ 2+ 2.
r—r—0o0
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Déterminer lim A
z——o0 Hxd — 12 4 2
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% Déterminer algl_r)ri 1’2\(51'4-4

D-Equations et inéquations
Trouver tous les z réels tels que : |z + 5| < 100.
Trouver tous les réels = tels que : © — 1 < /7.
Résoudre I'équation : In(z) + In(x — 1) > In(6).
% Soit m € R. En discutant selon la valeur de m, trouver tous les réels z tels que : vV2z +m > z + 1.

E-Dérivation

1
Donner I'ensemble de dérivabilité et la dérivée de f: x — —.
T4

1+ 2z
1—=z

Donner ’ensemble de définition, ’ensemble de dérivabilité et la dérivée de f : x +— In ( ) On simplifiera

au maximum ’écriture de la dérivée.



